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Aos treze dias do mes de abril de dois mil e vinte e quatro, sabado, as doze boras e vinte e 
quatro minutes, reuniu-se extraordinariamente os parlamentares no Plenario Vereador 
Vicente Avelino das Neves, da Camara dos Vereadores de Alto Santo, abriu a sessao o 
Vereador Levi Damasceno Bessa, secretariou a sessao o Vereador Luan Magalhaes de 
Oliveira. Registraram presenga os Vereadores: LEVI DAMASCENO BESSA, LUIS FELIPE 
OLiVEIRA LIMA, FRANCISCO RENNIO MONTEIRO DIOGENES, VERIONEIDE SOUZA 
BEZERRA, FRANCISCO MARTINS MACIEL, FRANCISCO ROGERIO FILHO, RIVARDO 
CESAR CHAGAS BEZERRA, LUAN MAGALHAES DE OLIVEIRA, CARLOS VINiCIUS 
NAPOLEAO NOBRE, MARIA GENILEUDA MOURA OLIVEIRA. Presidiu a sessao o 
Vereador LEVI DAMASCENO BESSA. Deixou de comparecer o Vereador, ANTONIO 

Presidente verificando haver quorum, declarou aberta a 
sessao. NO EXPEDIENTE CONSTOU: 1. Projeto de Lei Ordinaria n° 010/2024 de 11 de 
abril de 2024 - Institui a Politica de Educagao Integral na Rede Municipal de Ensino do 
Municipio de Alto Santo e Define as Diretrizes gerais e objetivos a serem alcangados. 2. 
Projeto de Lei Ordinaria r° 012/2024 de 12 de abril de 2024 - Dispde sobre a desafetagao 
de bem publico de uso comum e/ou especial, autoriza sua doagao com encargos a 
Associagao de Pais e Amigos dos Excepcionais de Alto Santo e da outras providencias. NO 
PEQUENO EXPEDIENTE: Nao houve. NA ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente, eoloeou 
em 2a discussao e votagao - Projeto de Lei n° 010/2024 que assim votaram: 
A Favor: LUAN MAGALHAES DE OLIVEIRA, FRANCISCO MARTINS MACIEL, 
FRANCISCO ROGERIO FILHO, RIVARDO CESAR CHAGAS BEZERRA, MARIA 
GENILEUDA MOURA OLIVEIRA, CARLOS VINICIUS NAPOLEAO NOBRE, FRANCISCO 
RENNIO MONTEIRO DIOGENES, VERIONEIDE SOUZA BEZERRA, LUIS FELIPE 
OLiVEIRA LIMA e LEVI DAMASCENO BESSA. Aprovado por unanimidade em 2a votagao.
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E, para constar, 
lavrei a presente ata, que, apos lida, votada e 

aprovada, ser^ assinada pelo senhor Presidente e demais Vereadores presentes.

£ --- - <SflWZ________

Colocou ainda em segunda discussao e votapao - Projeto de Lei n° 012/2024 que assim 
votaram: A Favor: LUAN MAGALHAES DE OLIVEIRA, FRANCISCO MARTINS MACIEL, 
FRANCISCO ROGERIO FILHO, RIVARDO CESAR CHAGAS BEZERRA, MARIA 
GENILEUDA MOURA OLIVEIRA, CARLOS VINICIUS NAPOLEAO NOBRE, FRANCISCO 
RENNIO MONTEIRO DIOGENES, VERIONEIDE SOUZA BEZERRA, LUIS FELIPE 
OLIVEIRA LIMA e LEVI DAMASCENO BESSA. Aprovado por unanimidade em 2a votapao. 
NAS EXPLICAQOES PESSOAIS: O Vereador Levi Damasceno Bessa anunciou que, 
atendendo ao requerimento do Vereador Francisco Rennio, foram distribuidas copias do 
Regirnento Interno da Camara aos colegas Vereadores do Municipio de Alto Santo. 
ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, encerrou os trabalhos as 
12:30 boras. Convocando os senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria em 20 
de abril de 2024. O inteiro teor da sessao foi gravado, e as notas taquigraficas, apos 
decodificadas, farao parte deste documento. E, para constar, eu,

aprovada, serll

-fll yvy-x.
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